

# 亚冠小组赛主场申办工作结束 广州队赴泰国战亚冠几成定局

日前,关于2021赛季亚冠小组赛主场的申办工作已全部结束,近期亚足联将对各地的申办材料进行审核,不久后正式对外公布最终结果。如果不出意外,广州队将前往泰国参加今年的亚冠小组赛。

■新快报记者 高京

因为此前山东泰山队的亚冠资格被取消,因此作为2020赛季中超联赛亚军的广州队得以取代山东队进入J组。同组对手为港口(泰国)、杰志(中国香港)和一支资格赛的队伍。

据悉,正是这支来自泰国的港口队向亚足联递交了小组赛的申办材料,并明确提出希望将主场设在武里南的闪电城堡球场。

对于闪电城堡球场,很多中国球员都非常熟悉。此前多年的亚冠比赛中,已有多支中超球队到该球场参加比赛。

另外去年2月时,中国足协还因疫情的原因,一度希望把国足征战40强赛的主场放在那里,只不过最后未能成行。

可以说,闪电城堡因此前多次承办亚冠比赛,其周边的训练、酒店等各项设施都相对完备,通过亚足联的考察应该问题不大。因此,广州队的亚冠小组赛之旅有极大的可能性就从泰国展开。

早在2012赛季,广州恒大曾在闪电城堡以2:1击败武里南联,幸运地从小组中脱颖而出。在2018赛季,当广州恒大再次前往武里南时则与对手战成

1:1,并与主队携手出线。

同样,替补进入亚冠资格赛的上海海港队的亚冠前景也比较明朗,因为其同组对手——来自泰国的巴吞联已向亚足联提交申请,所以如果上海海港队能够顺利通过资格赛,那么该队的亚冠小组赛之旅将有极大的可能性在泰国开启。

除此之外,北京国安和江苏队所在的两个小组尚未有队伍提出申办亚冠小组赛,因此两队的亚冠将在哪里开启还是一个未知数。



■去年11月22日,广州恒大队球员韦世豪(前)在亚冠比赛中争顶。

新华社发

●欧冠1/8决赛·首回合 巴塞罗那 1:4 巴黎圣日耳曼

## 当初爱搭不理,如今高攀不起 姆巴佩独中三元,巴萨后悔了吗?

新快报讯 记者王敌报道 北京时间昨天凌晨,2020/2021赛季欧冠淘汰赛正式打响。在率先打响的一场焦点战中,主场作战的巴塞罗那在先进一球的情况下被巴黎圣日耳曼翻盘。比赛中,巴黎前锋基利安·姆巴佩独中三元。4年前的夏天,巴萨放弃了签约姆巴佩,但如今再想签约,巴萨已经彻底没机会了。

赛前,舆论普遍看好巴黎,并且认为巴黎就算做客也至少不会输。比赛进程完成符合舆论的猜测,即便巴萨曾凭借梅西的点球取得领先,但这个球更像是帮巴黎吹响进攻的号角。从这个球开始,巴黎便发动了疯狂的反扑,姆巴佩一个人就打进三球,帮助球队完成了4:1的客场大捷。

姆巴佩无疑是全场比赛的最佳球员,除了3个进球之外,他还有10次过人成功、4次关键传球,如此表现几乎风头无两。赛后,姆巴佩被WhoScored打了10分的满分,西班牙和法国两国媒体也同时感叹,梅西、C罗的时代已经彻底过去,而下一站天王就是姆巴佩。

巴塞罗那本地媒体也被姆巴佩的表现折服,并且酸溜溜地表示,巴萨在多年前就有机会签下姆巴佩。著名足球经纪人明格利亚的儿子小明格利亚透露,在2017年夏



■2月16日,巴黎圣日耳曼队球员姆巴佩(右一)在比赛中庆祝进球。新华社发

天,在内马尔即将离队之时,巴萨就曾考虑签下当时还效力于摩纳哥的姆巴佩。“内马尔离队,姆巴佩来巴萨会有主力位置,巴萨和摩纳哥也谈妥了一份1.3亿欧元,外加2500万欧元浮动条款的转会费,”小明格利亚说,“巴萨当时允诺的年薪税后1000万欧元,这很有吸引力,姆巴佩也接受了这些条件。”

遗憾的是,在内马尔解约离队之后,手握2.2亿欧元的巴萨放弃了签约姆巴佩,而是选择了认为“性价比”更高的奥斯曼·

登贝莱,姆巴佩在随后也以先租后买的形式加盟了巴黎。事实证明,虽然姆巴佩和登贝莱是法国足坛的同级超新星,但这两年的表现有着很大差距。最近三年多,登贝莱的发挥时好时坏,姆巴佩则越踢越出色。

巴萨还有机会签下姆巴佩吗?按照法国媒体进行的网络民调,75%的法国球迷希望巴黎高薪续约姆巴佩,对从来不差钱的大巴黎来说,姆巴佩大概率还会在巴黎效力很久很久吧。

桥本圣子成为  
东京奥组委主席  
唯一候选人

“东京将不惜一切代价举办奥运会”

据新华社电 多家日本媒体17日报道,现担任日本奥运大臣的桥本圣子已经被选定为东京奥组委新任主席的唯一候选人。

据日本放送协会(NHK)和共同社报道,由八名委员组成的遴选委员会当天上午进行了两个多小时的会议,最后确定桥本圣子为最后的主席候选人。遴选委员会将征求桥本圣子本人的意见,看她是否愿意出任这一职位。

桥本圣子前一天曾表示,她无意成为森喜朗的继任者。因为发表歧视妇女的言论,自东京奥组委2014年1月成立以来一直担任主席的森喜朗于上周宣布辞职。

56岁的桥本圣子在1964年东京奥运会开幕前5天出生,她名字中的“圣”就是指的奥运圣火。她曾是速度滑冰运动员和自行车运动员,曾先后参加过四届冬奥会和三届夏奥会,是参加奥运会次数最多的日本女运动员。2019年9月,她被时任日本首相安倍晋三任命为奥运大臣兼女性活跃担当大臣,去年9月,菅义伟担任日本首相后,她继续留任。

桥本圣子坚决主张东京奥运会在今年如期召开,并表示东京将“不惜一切代价”举办奥运会。

## 世界杯亚洲区40强赛剩余赛程曝光 国足在上海争夺出线权

新快报讯 记者王敌报道 记者昨天获悉,卡塔尔世界杯亚洲区40强赛的A组剩余比赛将在上海以赛会制的形式进行。中国队将从6月3日开始,在12天内连赛四场比赛,以决定能否杀入12强赛。

北京时间本周二,中国足协相关领导以及国家队管理部负责人以线上视频会议方式,与参加卡塔尔世俱杯预选赛40强赛

第一小组的其他4支球队的代表以及亚足联相关官员一起,就40强赛延期等事宜进行商讨。

由于国足在剩余的4场40强赛中还有3个

主场,中国足协非常希望能够承办A组的剩余比赛。据悉,中国将以上海作为主场。按照亚足联事先拟定的时间表,中国队所在的第一小组如果采用集中赛会制完赛的话,将利用5月31日至6月15日这个国际足联拟定的国家队比赛窗口进行比赛。其中,5月31日,所有参赛的4支客队将抵达中国上海,离开的时间则规定为6月16日。

具体赛程方面,比赛将从6月3日开始,每隔四天进行一轮比赛,即第7轮为6月3日、第8轮为6月7日、第9轮为6月11日、第10轮为6月15日。这样,所有小组都可以在国际足联要求的6月15日这

个最后限期结束40强赛。

40强赛已经停战许久。目前,国足所在的A组中,5战全胜的叙利亚队领跑,国足以2胜1平1负排在次席,菲律宾队、马尔代夫队、关岛队垫后。由于国足和叙利亚队的差距多达8分,基本已经无力追赶,所以对国足来说,争取成为4个成绩最好的小组第二,是个比较现实的选择。

### 40强赛国足剩余赛程

6.3	中国	VS	马尔代夫
6.7	关岛	VS	中国
6.11	中国	VS	菲律宾
6.15	中国	VS	叙利亚